

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 31.08.2022 Meldungsnummer: HR02-1005551465

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Rascal Media Invest GmbH, St. Gallen

Rascal Media Invest GmbH (Rascal Media Invest Sagl) (Rascal Media Invest Ltd liab. Co) Tablatstrasse 10b 9016 St. Gallen

Rascal Media Invest GmbH, in St. Gallen, CHE-209.076.074, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 202 vom 18.10.2017, S.0, Publ. 3817365). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kotronis, Nicola, von Wildhaus-Alt St. Johann, in St. Gallen, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 19 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00]; Kotronis Zouyene-Egli, Christina, von Wildhaus-Alt St. Johann, in St. Gallen, Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafterin, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit einem Stammanteil von CHF 1'000.00].

Tagesregister-Nr. 8315 vom 26.08.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 202, Datum: 18.10.2017 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG